

Протокол №1
Методического совета
От 26.08.2021 года



УТВЕРЖДАЮ:
Директор ДШИ №44
Е.В. Храмцов

УЧЕБНЫЙ ПЛАН
по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в
области изобразительного искусства «Живопись»
на 2021/2022 учебный год

При реализации программы «Живопись» со сроком обучения 5 лет продолжительность учебного года в первом классе составляет 39 недель, со второго по пятый классы составляет 40 недель. Продолжительность учебных занятий с первого по пятый классы составляет 33 недели. При реализации программы «Живопись» с дополнительным годом обучения продолжительность учебного года в пятом и шестом классах составляет 40 недель. Продолжительность учебных занятий с первого по шестой классы составляет 33 недели. При реализации программы «Живопись» со сроком обучения 5 лет в учебном году предусматриваются каникулы в объеме не менее 4 недель, летние каникулы устанавливаются: в первом классе - 13 недель, со второго по четвертый классы - 12 недель. Осенние, зимние, весенние каникулы проводятся в сроки, установленные при реализации основных образовательных программ начального общего и основного общего образования. Продолжительность осенних каникул – 1 неделя, зимних – 2 недели, весенних – 1 неделя.

Учебный год начинается 1 сентября, заканчивается 31 мая.

ПО. 01. Художественное творчество

Рисунок - 3 часа в неделю в 1,2,3,6 кл., 4 часа - в 4,5 кл. Составляется календарно-тематический план. Формы контроля успеваемости: контрольные постановки в конце каждой четверти. Оценивается по пятибалльной системе каждую четверть по результатам просмотра.

Живопись - 3 часа в неделю в течение всего периода обучения. Составляется календарно-тематический план. Формы контроля успеваемости: контрольные постановки в конце каждой четверти. Оценивается по пятибалльной системе каждую четверть по результатам просмотра.

Композиция станковая - 2 часа в неделю в 1,2,3,4,6 кл., 3 час – в 5 кл. Составляется календарно-тематический план. Оценивается по пятибалльной системе каждую четверть по результатам просмотра.

ПО.02. История искусств

Беседы об искусстве – в 1 кл., История изобразительного искусства – 2 - 6 классы - 1,5 час в неделю в течение всего периода обучения. Составляется календарно-тематический план. Оценивается по пятибалльной системе каждое полугодие.

В.ОО. Вариативная часть

Рисунок - 1 час в неделю в 3 и 6 классах. Составляется календарно-тематический план. Оценивается по пятибалльной системе каждую четверть.

Композиция станковая - 1 час в неделю в 6 классе. Составляется календарно-тематический план. Оценивается по пятибалльной системе каждую четверть.

Композиция декоративно-прикладная – 1 час в неделю в 1-5 классах. Составляется календарно-тематический план. Оценивается по пятибалльной системе каждую четверть.

Скульптура - 1 час в неделю в 1 - 4 классах. Составляется календарно-тематический план. Оценивается по пятибалльной системе каждую четверть.

Консультации

Рисунок – 4 час в год с 1 по 6 классы. Живопись – 4 час в год с 1 по 6 классы

